



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net



邵阳县下花桥镇岩门村村民在抽水抗旱。

近期降雨缓解局部旱情

8月,全市抗旱形势依然严峻



因干旱,部分农作物受灾严重。

莲藕基地同样形势严峻。“前段时间部分荷花已干旱开裂,导致荷花及莲蓬大面积的生长缓慢,甚至有些旱情较重的荷花及莲蓬已经枯萎,亩产量平均减产达150公斤。”刘正华说,而7月至9月为莲开花、结果的主要时期,莲、藕生长受到很大影响,幸亏这几天的几场大雨及时缓解了旱情,使荷田再次焕发生机。

前段时间,这样的旱情在全市蔓延。据市农业局统计,截至8月6日,全市农作物受灾面积145万亩,严重受灾面积85万亩,直接经济损失达7500余万元。其中3.55万亩早稻田因干旱无法翻耕不能栽插晚稻,中、晚稻受灾面积56.4万亩,花生、红薯、玉米等旱粮作物受灾面积24.4万亩。“这几天的降雨对于中稻来说,基本可算是解决了旱情,但对于晚稻来说还不行。”市农业局粮油科科长栗德介绍说。

进入8月以来,全市自西向东均降了大到暴雨,平均降雨量为57.6毫米,旱情得以缓解。目前全市土壤相对湿度为55%,为轻度干旱。据气象部门预计,我市8月仍以晴热高温天气为主,降水量为100毫米~160毫米,呈北少南多的分布态势。预计我市北部地区可能出现重度旱情,南部中度以上干旱,抗旱形势依然严峻。

市防汛抗旱指挥部表示,在全力保障群众饮水安全,采取山塘水库引水、打井取水、应急送水等措施,千方百计扩充水源。密切关注天气变化,全面做好预测预报预警,抓住有利时机,大力实行人工增雨,缓解旱情。

贺力平

本报讯 “311万……312万……313万!”8月9日,双清区人民法院在淘宝网司法拍卖一宗工业用地使用权落槌成功,起拍价205万元,最终成交价313万元,高出起拍价108万元,溢价率达到了53%。

中国农业银行股份有限公司双清支行申请执行邵阳市某厂等借款合同纠纷一案,在执行过程中,双清区人民法院依法查封了被执行人某厂名下的一宗工业用地,并对土地进行了评估。7月19日,双清区人民法院对该土地使用权以评估价为起拍价移送淘宝网司法拍卖。

8月8日,淘宝网司法拍卖平台正式开拍。拍卖开始后,就有买家出手,价格逐渐攀升,拍卖的最后1个小时价格不断刷新。最终经过105次竞价、101次延时,以313万元拍卖成功,溢价金额达108万元,溢价率为53%,创下该院实行网络司法拍卖以来新高。

随着互联网的普及和发展,网络司法拍卖不仅突破地域限制,在家就能把心仪的标的物拍下。而且具有零佣金、操作简单、支付便捷、竞价充分的特点,还能有效防止串标围标、控场行为、关联交易、贱卖等乱象,因此,很多网民都积极参与到网络司法拍卖中来。据悉,双清区人民法院网络司法拍卖30次,成交价格已突破了2000万元。

网络司法拍卖土地使用权,一百零五次竞价,一百零一次延时
一槌定音:溢价超五成



8月10日晚,湖南省祁剧保护传承中心创排的大型现代祁剧《火种》在市楚雄大剧院首演。

该剧讲述了以欧阳笛渔、王诗曼为代表的革命前辈创建湖南第一个农村党组织、传播革命火种的艰辛历程。

精心打磨后,祁剧《火种》将参加今年10月在株洲举行的第六届湖南省艺术节。

陈貽贵 杨敏华 摄影报道

腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包
百款软件流量免费用



记者 童中涵 杨波 实习生 李闻

本报讯 连日的几场及时雨,让新邵县坪上镇朗概山村的300亩荷塘又重新焕发了生机。8月11日,看到大批游客漫步荷塘中拍照欣赏美景,这段时间以来为旱情所困的村支书刘正华心情大好,眉头舒展开来。

7月以来,连续的高温干旱天气,对全市农作物影响很大,朗概山村的